



**LISTA**

candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concursul organizat în vederea ocupării funcției de execuție vacantă de ofiter specialist I din cadrul Biroul Administrare Patrimoniu Imobiliar și Protecția Mediului, prevăzută la poziția 94 în statul de organizare al Bazei de Administrare și Deservire a Jandarmeriei Române

Nr. crt.	Cod unic de identificare	Observatii
1	OF-APIPM-896280	<p style="text-align: center;"><b>RESPINS</b></p> <p>În conformitate cu prevederile art. 30 din anexa 3 la O.M.A.I. nr. 177 din 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale M.A.I. candidatul nu îndeplinește condițiile de participare la concurs din următoarele motive:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- nu îndeplinește condițiile de studii prevăzute la secțiunea Cerințele postului - pregătire de bază din anunțul de concurs, postat în vederea ocupării funcției de execuție vacantă de ofiter specialist I din cadrul Biroul Administrare Patrimoniu Imobiliar și Protecția Mediului;</li><li>- autobiografia transmisă nu este întocmită conform îndrumarului de la anexa 3, respectiv <b>nu a indicat pentru fiecare perioadă descrisă 2-3 persoane care îi cunosc bine activitatea și nu a menționat date despre soție;</b></li><li>- <b>nu a transmis adeverința medicală</b> eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile MAI, precum și la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, stipulat la Secțiunea – Dosar de recrutare – punctul 16;</li><li>- <b>nu a transmis avizul psihologic</b> din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției, de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări, atestat în condițiile legii, stipulat la Secțiunea – Dosar de recrutare – punctul 18.</li></ul>